

# 办理住房公积金贷款的市民注意了!

# 公积金提前还款本月20日截止

星报讯(记者 任金如) 办理住房公积金贷款的市民注意了,如果你手有余钱不妨提前还贷减轻第二年还款压力。记者从合肥市住房公积金管理中心获悉,提前还贷每年度可申请办理一次,前提是每年12月20日前必须提交申请,跨年不可办理。

住房公积金可以在正常还款一个月后,即可提出申请。提前还贷分为提前部分还款和提前全部结清,借款人在还清拖欠款项的前提下方可提前还贷。提前部分

还本金的,提前还本金额不得少于一万元(不含当期应还贷款本息)。还款时间也有规定,约定的提前还款日期应为正常工作日(不含节假日),且在当期正常扣款日期之前,当期正常扣款日期前后各3个工作日内将不受理提前还贷申请。

今年由于不少银行开展了公积金贷款独立核算业务,能提前还款的银行不少。如果市民是在建行、农行、中行、交行、徽商银行、浦发银行、中信银行、光大银行、兴业

银行办理住房公积金贷款,可直接向合肥市住房公积金管理中心提出提前还贷申请。不过提前还贷部分只能用于归还住房公积金贷款(不含组合贷款的商贷部分)。

贷款人全部结清贷款的,在约定扣划成功后,可到管理中心二楼担保柜台打印《贷款结清证明》,凭此证明直接向抵押权人申请办理抵押权注销手续。组合贷款的商贷部分也可同时向贷款承办银行申请提前还款。

## 居民医保二次报销 12月17日发放

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从合肥市人社局获悉,该市居民医保二次报销费用将于12月17日起陆续发放。同时,3645名符合政策,可享受二次报销的参保者名单和具体金额已在合肥市人社局网站上公示。

据了解,凡在年度内及时足额缴费的参保人员,年度内统筹基金最高支付限额内符合医保规定的住院医疗费用,在政策范围内个人承担部分(含起付标准、乙类自付)超过2011年度全市城镇居民可支配收入50%即11229.5元以上的费用均可按比例享受二次报销待遇。

## 你为市民让利一千万 政府奖你300万

### 76家“惠民菜篮子”昨获奖励

星报讯(记者 王玉) “一元菜”,相信许多市民在超市里都见到过,这是合肥市物价局在全市各大超市80家门店推出的惠民菜篮子工程。截至今年10月,这80家门店为消费者让利达到一千万,昨日,合肥市政府拿出300万元,奖励符合“五统一”政策的76家门店。

## 新站区重点民生项目合郢花园 预计2014年建成 4500户居民将搬新居

星报讯(唐雪春 吴朝晖) 近期,新站区重点民生项目“合郢花园”正式开工新建,预计到2014年底,这个总投资达到12亿的拆迁恢复点工程将成为4500多户居民温馨舒适的新居。

据了解,合郢花园项目位于蔡伦路与泗水路交口西北角,总规划用地面积16万多平方米,总建筑面积48万多平方米,其中包括近5000平方米的地下车库。小区住宅共计37栋单体楼,其中33栋为18层住宅楼,3栋为24层住宅楼,1栋为17层住宅楼。

## 合肥市庐阳区科技局 服务现代农业惠民生

星报讯(董召奎 吴兰保) 合肥市庐阳区科技局始终把促进生产力、改善民生作为科技工作的出发点和落脚点,以科学技术辐射带动农村经济快速发展,涌现出了一批带动农民致富的科技“火种”,让农民获得了实实在在的实惠。

位于三十岗乡的李向梅西瓜种植专业合作社,往年平均一亩地收入3000多元,在同行业中难以竞争。该区科技局通过提供信息、帮助联系专家等形式,向他们提供服务。先后引进6个西瓜新品种,实现科学种植,近年来实现了平均一亩地收入8000元的飞速发展。



12月4日是现行宪法公布施行30周年纪念日,也是第十二个全国法制宣传日。昨日,省暨合肥市在合肥市和平广场举行了“12·4”全国法制宣传日大型广场宣传活动。

在现场,来自省市20多家政法和行政执法机关的工作人员,为广大家民提供面对面的法律咨询服务;30余家单位为市民们提供了劳动用工、社会保障、文化教育、义务诊疗等近20项服务活动;10名书法家还在现场义务为市民书写法制楹联。

记者 马冰璐/文 黄洋洋/图

## “大建设”又将再掀高潮 合肥将严查“假牙类”物流项目

星报讯(记者 徐涛) “物流项目合肥究竟需要几个?有些所谓的工业物流项目是否存在‘圈地’嫌疑?政府工作人员要有辨别能力!”昨日下午,省委常委、合肥市委书记吴存荣在重大项目调度会议上,明确表示将彻查一些“别有用心”的物流项目。

### “三不足”拖腿中央预算项目进展

昨日,记者从会上获悉,今年以来该市共争取2012年度中央预算内投资计划资金11.97亿,项目涉及保障性住房、民生工程 and 农村基础设施以及加快城镇化发展等6大方面,共187个项目。

据悉,目前187个项目中已开工131个,开工率70%,尚有56个项目未开工建设。对此,合肥市有关部门分析认为,对项目开工建设情况家底不清,责任不明;前期

工作不到位,原地等靠,甚至建设缓慢;资金拨付不到位,地方配套资金到位率低三方面显示出有关工作的不足之处。

### 合肥将彻查“假牙类”物流项目

在听取相关汇报之后,吴存荣表示,总体进展不错,但需要抓紧时间推进。同时,吴存荣还要求严格对项目进行把关,特别是一些项目申报的真实用意。

“合肥究竟需要几个工业物流园?他们的投入是多少,收益又会有多少?”吴存荣表示,绝对不允许给这些项目做房地产配套,并且要对物流项目进行彻查。

“还有个‘创意文化’之类的项目也存在这样的嫌疑,政府工作人员要有辨别能力。”同时,对于争取到的“中央预算项目”,吴存荣明确要求“人要诚信,政府也要诚信,拿到了项目就必须干好!”

### 轨道2号线一批项目年底前开建

另据悉,2012年的最后一个月里,合肥“大建设”又将再掀高潮。按照年底前完成2号线开工准备的目标,各项开工准备工作正在紧张有序的推进当中。而在下一步工作安排中,轨道2号线所有车站、区间及场站的土建工程建设将于2013年全线开工。

同期,始建于1987年的合肥植物园,在本月中旬将迎来二次招标。“扩建后,植物园面积至少是如今的1.5个大。植物园将建设海棠蔷薇园等生物多样性保护基地和生态保育区、热带植物展馆等。”

目前新桥机场高速绿化项目已进入收官阶段,有望于12月20日前全部完工。合肥市还要求施工单位确保在7日前完成苗木栽植任务,10日左右组织竣工初验……

## 卡通“好伙伴”走进校园

### 关爱农民工子女儿童剧进校园走进合肥常胜小学

同举办的“我的卡通好伙伴”关爱农民工子女送剧进校园活动来到合肥市最大的农民工子女定点学校——合肥常胜小学。

安徽话剧院的专业演员给孩子们带来了妙趣横生的儿童卡通剧,《口香糖历险记》、《大笨熊的故事》、《森林特警队》分别从环保、励志、惩恶扬善三个主题让孩子们在大呼过瘾的同时,潜移默化地了解故事背后的意义。

爱好文艺、喜欢动画片的王来采是合肥市常胜小学的学生,他在卡通剧《大笨熊的故事》中扮演一个重要的角色“小猴子”,终于圆了他自己的小心愿。

“我的卡通好伙伴”旨在让城市孩子相熟的卡通动画人物,走进农民工子女定点学校,来到他们身边,让孩子们感受到社会对他们全身心的关爱。通过儿童剧目这一最

易于他们接受的文化载体,让孩子们体验人与人之间的平等、信任、宽容与友爱。寓教于乐,在孩子成长的道路上送上艺术的滋养和引导。整个活动将持续两个月的时间,为肥东阳光小学、合肥常胜小学、和平小学东校的孩子们开展艺术入门培训;最后阶段还将开展小小剧评家的活动,让孩子们畅所欲言、各抒己见地表达自己的想法和感受。艺术不分国界,艺术同样不分年龄,孩子们在艺术的引领下,学习和生活将会更加明确对“美”的向往!

董方



12月4日,国际志愿者日前夕,由合肥市民文明办、合肥团市委、安利公益基金会共